

毕业季代写论文生意火

“枪手”靠代笔日收入500元

文/片 本报记者 李泳君 实习生 韩微

眼下又到了毕业季,大四毕业生在忙于找工作的同时,也在为写论文、论文答辩而焦虑。有些学生为了图方便,就在网上找起了“枪手”,而网络上的“论文代写”机构竟高声标榜“专业,诚信,成功率!”对于论文代写的现状,律师认为论文买卖完全是违法的行为,严重的需负刑事责任。



外国语学院的大四学生在查阅论文相关资料。

购买论文者 需承担法律责任

枣庄学院教务处实践科一名孙姓老师认为,论文代写实际就是一种学术不端的行为。枣庄学院各学院在学生论文答辩之前都会要求学生提交论文相关的检测报告,并配有严格的论文评审制度,绝不允许学生出现抄袭或出现学术不端的行为,同时学校也会对论文进行抽查,如果发现论文重复率过高,会让其进行修改,这在很大程度上避免了学生的抄袭现象。

“学生在写论文的过程中,都会由其指导老师进行全程指导和跟进,如果发现学生所写的论文水平超过了该学生平常的水平,那么指导老师会督促学生进行修改,同时指导老师会对学生强调,参考知识一定要注明来源。同时在学生撰写论文的过程中,一定会严格把关,指导老师肯定会认真负责对待学生的每一篇论文。”孙老师坦言,如果学生的论文是代写的话,那么在以后的论文答辩阶段过程中,学生肯定也会出现瑕疵,要想顺利通过也非常困难。他认为,论文代写的现象应该不是很普遍,毕竟学生的消费能力有限,支付论文代写的花费也很高。

枣庄学院文学院的一名老师坦言,“毕业论文的撰写与答辩,实际上是检验一个学生大学所学知识的重要成果,也是授予学位的重要凭证。靠别人写的论文取得学位,其实是在愚弄学校和导师,最终欺骗的还是自己。找人代写,其实是让自己的学位贬值。”

“购买人并不知道出售论文的所有权、使用权人是谁。在双方未就论文所有权与使用权等达成协议时,真正的权利人可就发表权、修改权、署名权、保护作品完整权等17项权利中的任何一项与购买人对簿公堂。”山东龙头律师事务所崔常松认为,论文购买者随时可能被告,轻者承担民事或行政法律责任,重者将会承担刑事责任。

忙于找工作,应届毕业生急于寻求“枪手”

今年23岁的小刘在枣庄学院读的是会计专业,春节过后,她就在临沂一家大型连锁超市的财务部门上班,好不容易才找到一份工作,小刘工作很努力。导致其毕业论文的开题报告一直都没写,这让她非常焦虑,“辅导老师打电话催我好多次了,让我赶紧写论文,但是我刚刚上班没多长时间,突然再回学校,会不会耽误工作。”小刘说。

纠结之时,她从一位同学那里得知,毕业论文可以找个“枪手”帮忙写,这让她眼睛一亮,“之前只知

道有考试代考的,毕业论文可以代写,这个我还真是第一次听说。”由于工作的原因,小刘思量之下决定先跟“枪手”沟通一下,“毕竟是第一次找,而且论文是别人帮忙写,这样做是否靠谱,我也不敢太确定。”小刘认为,只要代写论文的价格不是太贵,她还是要以工作为主,“不过如果代写论文的话,还需要填写定制论文的申请表,我刚填了一份,不过代写的到底怎么样,我也不敢确定。”

“我觉得论文还是自己写好,毕竟是自己学的专业,如果让‘枪

手’代写,那论文答辩的时候能不能过也是个问题,努力把论文写好也是对自己大学生活的一个交代。”目前正在枣庄一家投资担保公司上班,枣庄学院经济与管理学院的大四学生小张说,“我平常都是白天上班,晚上不忙的时候就赶紧写论文,有时候九点多了还跟指导老师交流论文的事儿。”但是对于论文代写的事儿,小张也并不避讳,“我了解到有些学长,就曾给人代写过论文,同时有些比较忙的同学,也曾联系过‘枪手’,不过他们一般比较低调,并不声张。”记

者了解到,“论文代写”在一些高校中并不少见,很多大四学生为了图方便,都会寻找论文写作的捷径。

“大四临毕业比较闲,论文也没有什么大问题,我考上了研究生,也不用忙着找工作。经朋友介绍写过几篇论文,一篇五百块钱。”之前曾经替人当过“枪手”的26岁的小孙坦言,感觉应付本科毕业论文是小菜一碟,当时写论文连拼带凑,大概一天一篇。“如果论文出现一些问题,双方及时联系沟通,将会进行修改补充,直到买主满意为止。”

论文依专业、字数等收费,一篇上千元

3日,一家“论文代写”机构的工作人员向记者透露,他们公司成立于2003年,具有10年的论文代写以及发表论文的服务,“我们的执笔写手包括数百名高校老师,保证论文能够圆满通过或发表。”

该客服表示,论文收费主要根据专业,字数以及详细要求报价,代写之前需要详细说明要写的论文题目和客户所学习的专业,以及论文所需字数。随后,记

者以广播电视编导专业为由,申请代写《根据玩具公司经营现状看中国动漫产业发展》,并要求代写机构保证论文字数保证1万字左右。随后,该工作人员表示,这篇论文价格为1500元,论文10天内完稿。

“不同专业的论文,我们都会安排该专业的代笔老师完成,确保论文的质量要求。再则,所有代笔论文借鉴度都是保证借鉴低于30%的,论文完稿后会发

送给您一份学术系统检测报告(论文检测报告以万方数据库为准),确保论文借鉴度低于30%的。所以在论文质量上您尽可放心,一般本科毕业论文都是一次通过的,同时论文修改也是直至通过为止的,不分修改次数的。”该工作人员热情地向记者介绍。

采访中,该代写机构的服务人员向记者透露,他们的代笔老师最低学历是硕士毕业,大部分为博士在读,教师或教授,这些

代笔老师都是经过他们严格审核过的,在其完成的论文质量上都可以绝对放心。不同专业的论文,他们都会安排该专业的代笔老师完成。

同时,很多代写机构也表示,对于论文选题也可以由代笔老师的定题完稿,不过开题报告、文献综述都属于另外收费,“外文文献翻译按照每千字150元收取。”工作人员说。

